

# 為什麼部分紐約華人會支持非裔市長候選人亞當斯

編輯部 俄州亞太聯盟

儘管亞當斯11月普選還將面對共和黨對手史里華,但在深藍的紐約市,二人實力懸殊。

所以亞當斯距離紐約市長之位,只是時間上的問題。

亞當斯將成為紐約第110任市長,也是繼丁金斯後第二位非洲裔市長。

目前計票中位居第二的賈西亞和第三的威利,7日上午分別舉行記者會,宣佈終止競選,恭喜亞當斯勝選。

賈西亞表示,雖然此次仍未能打破玻璃天花板,成為紐約市歷史上首位女性市長,但和亞當斯僅有1%的票數差距,玻璃天花板已經被撞開,離打破的那天不遠了。

同為非裔候選人的威利則表示,亞當斯將成為紐約市第二位非裔市長,這對非裔來說是有歷史性意義。

此前,由於市選舉局的工作人員錯的計算了13.5萬張“測試選票”,導致第一輪計票出現差異,結果公佈時間一拖再拖。市選舉局允許填錯選票的選民,在7月9日前寄回修改的選票。預計在7月12日那周才能公佈最終的計票結果。

但是隨着其它競選人的紛紛離場,亞當斯也鎖定了自己的勝局。

此前已經有消息表示,如果亞當斯當選紐約市長,市議員顧雅明將成為紐約市歷史上首位華裔市長。

埃里克·亞當斯1960年9月1日出生於布魯克林的布朗斯維爾社區,他是家中6個孩子中的老四。父親是一位屠夫,後來父母離婚,所有的孩子都是跟着媽媽長大。

15歲時,亞當斯和兄弟曾經因“非法侵入他人土地”遭到紐約警察的逮捕。

在警察局里,他遭到了白人警察的毆打,直到一位黑人警察的介入。亞當斯表示,因為這次經歷,他患上了創傷後遺症,也暗自定下決心,想要當上警察,改變美國的警察文化。

1984年,亞當斯以班級第二的成績從紐約警察學院畢業,成為了一名交通警察,後來當上了治安警察。90年代,他當選了美國黑人警察協會的主席,還創辦了一個叫做“100個黑人在警局”的組織,呼籲警察公正執法。

22年的警察生涯結束後,亞當斯步入政界,在2007年當選紐約州的州參議員,並于2014年,以90.8%的得票率當選布魯克林區的區長。

因為個人的經歷,亞當斯經常談到他的雙

重身份,他說自己是一名22歲的警察老兵,也是一名十幾歲就忍受警察暴行的黑人。

在治安和公共安全問題上他直言不諱地挑戰了黨內的左翼領導人。

作為溫和的民主黨人,他反對“取消警察經費”運動。



他在初選當晚對支持者說:“如果黑人的生活真的很重要,那不僅是反對警察的虐待,還必須反對破壞我們社區的暴力。”

紐約目前經歷了疫情以及犯罪率暴增,如今新的市長能否還給紐約這個城市原有的面貌,我們也拭目以待。

**為什麼部分紐約華人會支持非裔候選人亞當斯?**

作為全球經濟、政治、體育、文化等幾乎所有領域的風向標城市,紐約的一舉一動牽動着無數人的神經。眼下,這座全世界最頂級的國際大都市正處在“換帥”的關鍵時期。正在如火如荼進行的紐約市長選舉中,與此前一直被華人熱捧的楊安澤相比,埃里克·亞當斯這個名字並不被看好。

然而在初選之夜,亞當斯獲得了31.7%的選票,位居榜首。

我們來看一下第一輪得票數據:第一名:Eric Adams, 253,234票(31.7%) 第二名:Maya Wiley, 177,722票(22.3%) 第三名:Kathryn Garcia, 155,812票(19.5%) 第四名:Andrew Yang, 9,3291票(11.7%)

承認敗選的楊安澤說:“我是一個相信數字的人.....根據今晚公佈的數字,我不會成為下任紐約市市長。”

同樣的數據發生在6月21日,民調顯示,作為紐約市市長候選人,埃里克·亞當斯支持率也

達到了28%,將對手楊安澤遠遠甩在身後,位列所有候選人首位。

**埃里克·亞當斯,究竟是何許人也?**

藍領市長? 埃里克·亞當斯1960年9月1日出生於布魯克林的布朗斯維爾(Brownsville)社區,父母均從事普通工作。亞當斯15歲時,他

和他的兄弟因“非法侵入他人土地”而被捕。在被警察拘留期間,遭到白人警察毆打,直到一名黑人警察出面干預。亞當斯在這次事件後患上了創傷後遺症,但他說,這次暴力事件促使他進入執法部門。

正是這少年時代的遭遇堅定了他長大要從事執法工作,維護法律公平正義的決心。

“也許我將成為第一位藍領市長,”亞當斯曾在採訪時說,“我的指甲沒有修剪,人們握着我的手,會摸到老繭。”

但亞當斯真的會成為紐約市的第一位藍領市長嗎?

誠然,今天的美國政治充斥着受過高等教育的專業人士,一個工人階級家庭長大的亞當斯似乎有所不同,作為家庭清潔工和屠夫的兒子,他在聯邦政府正式認定的“貧困地區”長大。為了支付大學學費,埃里克·亞當斯同時打幾份工,從事收發員、機修工、書記員的經歷,也讓這個非洲裔年輕人愈發懂得奮鬥的意義。終於在1984年,他如願以償以優異成績從紐約警察學院畢業,並開始從事交通管理工作,隨後又被調到紐約市警察局。22年從警經歷,也歷練了埃里克·亞當斯不同尋常的洞察力和沉着冷靜的性格,更為自己贏得了較高社會聲譽。

工作期間,埃里克·亞當斯還與他人共同創立了一個名為“100 Blacks In Law Enforcement Who Care”的團體,為反對警察暴行、種族歧視等行為奔走呼喊。

2006年,埃里克當選為紐約州參議員。在州議會任職期間,他同時擔任退伍軍人、國土安全和軍事事務委員會的職務。2013年,布魯克林選民選舉他當上第一個有色人種的區長,目前是他的第二任期。

## 素食主義

埃里克·亞當斯在2016年成為了一名素食主義者,並通過多種舉措倡導選民和大眾通過合理飲食保持身體健康。同時,還在紐約最大的醫療系統 NYC Health Hospitals / Bellevue 中帶頭開展了基于植物的醫學計劃。他還和現任市長

白思豪合作,在布魯克林的15所學校實施無肉星期一活動。

埃里克·亞當斯表示,新冠病毒使得成千上萬的紐約人生病,我們不能就此坐視不管,只有言行一致才能共克時艱,讓紐約重新煥發生機活力。

民意調查顯示,埃里克·亞當斯在打擊犯罪方面最受選民信任,這是選民投票時面臨的主要問題”,39%的民主黨選民相信亞當斯能最好地解決犯罪和公共安全問題,另外在遊民、控制新冠病毒傳播、重新開放經濟和教育等重點問題上,埃里克·亞當斯的支持率也比其他候選人略高。

## 啓動中國城辦公室

6月8日,埃里克·亞當斯在紐約的中國城啓動了一個面向華裔選民的競選辦公室,獲得了不少華裔的關注和好感。當日,不少華裔名人也悉數到場,並現場鼓勵華人積極參與市長選舉的投票。

亞當斯表示,華人為紐約市抗擊疫情作出了突出貢獻,也代表了紐約的多樣性,在這裡,你才能看到華裔是多么努力、多么熱愛這座城市。針對持續增加的針對亞裔犯罪,亞當斯表示將在當選後重點解決亞裔仇恨犯罪問題,確保罪犯在法律範圍內受到懲罰。

值得一提的是,亞當斯自述“自己是一名小業主,是大家的鄰居”,他在布魯克林的Bedford-Stuyvesant擁有一套三單元的聯排別墅,也因為在新澤西州擁有一套與合作夥伴一起購買的公寓而在選舉期間被訴訟。因此他也是擁護商業的中間派,被稱為“具有親房東觀點的房東”,而且有不少來自房地產行業的競選捐款。部分華人非常認同他的政治立場和主張。

他的政治主張包括改善公立學校,確保每個孩子享有教育平等計劃,支持特殊高中入學考試作為現有特殊高中唯一公正入學標準,支持在中小學擴大設立資優班,幫助他們考進特殊高中,維護社區安全,打擊槍支暴力,解決暴力犯罪問題,減少不平等現象,促進人權,減少裁員,保護婚姻平等,保護房東利益,採取措施保護租戶和工人,讓政府提供更公平的救濟等,同時希望紐約人都要團結起來,致力於紐約復興。

不過選舉的魅力在於一切的不確定性,要知道亞當斯的老東家紐約警察工會是支持楊安澤,而不是為亞當斯背書,這是否也是對亞當斯治理紐約公共安全、打擊猖獗犯罪的能力有所懷疑?

“苦大仇深”且少年經歷不幸遭遇的亞當斯一旦上台有權在握會不會對警察同行有“復仇”的心態?

連載之一

# 華人,一個正在被美國社會淘汰出局的族裔?

解濱

從今年一月底二月初開始,美國華人的處境急轉直下,幾乎每天都可以聽到美國華裔被毆打或欺辱的消息。最新的案件,是洛杉磯一位亞裔(很可能是華人)婦女下夜班後在華盛頓大道13300街區行走時突然遭遇襲擊,右耳朵嚴重撕裂。說起洛杉磯,幾天前洛杉磯地鐵上的黑人青少年搞起了一個“扇亞裔耳光挑戰”(Slap an Asian Challenge)的遊戲,受害者自然多是華人。十幾天前紐約曼哈頓一位華人婦女在街上行走時突然被一個黑人一拳打翻在地。肇事者是警方的常客,大概就是在里面住個兩三天就出來繼續毆打華人,挺瀟灑的。另一天,在曼哈頓中城的地鐵車廂內,一位非洲裔男子向亞裔乘客索討時間“你是中國人,對吧”,並且揚言若不將財物交出,就要殺了他。還有一名75歲的華裔老婦在美國紐約街頭遭到無故襲擊,導致眼眶骨折和其他部位損傷。?4月底的一天,紐約皇后區Queensbridge地鐵站,一名非洲裔男子眼見列車駛來,突然將一位名叫“姜亮”的華人男子推入鐵軌,差點出人命。悲傷至極,痛定思痛,姜先生毅然決定告別美利堅。同期,加州一位華人司機載客時被人用槍

頂着,搶走了他1500美元血汗錢。那罪犯正準備開槍殺人的時候,突然“良心”發現,問了一句司機是不是從中國來的,以防“誤殺”,那司機照實說他來自台灣,僥倖撿回一條命。

....

要說暴力攻擊華人的歹徒有多瘋狂,加州有個案子是一個罪犯就在光天化日下跑到一個華人家門口,就在那里把褲子一脫,當街強姦一位67歲的老太太。當警車呼嘯着趕來制止犯罪的時候,那半裸的罪犯甚至都沒有打算把他JJ拔出來,更沒有意識到附近很多人在拿手機拍照,早就該提起褲子了。

要說挨打的華人有多悲哀,有件事令人難以釋懷。舊金山一位華人老爸推着嬰兒車走在大街上散步,突然被人家摁倒在地上當街痛打。老爸在挨打的同時,失控的嬰兒車滑出老遠,差點被路上的車流給輾碎。當時那旁邊不是沒有路人,而是路人都遠遠躲開,任憑那畜生暴打。

上面這些事件,主流媒體或者沒有報道,或者只是輕描淡寫地說幾句。

這就是今天在美國的華人的處境。當然,

如果是一個白人當街暴打一個手推嬰兒車的黑人老爸,嬰兒車滑到車流熙攘的路當中,這結果將是天淵之別:兩小時內這消息會上美國的頭版頭條。這樣一張照片會上CRT教材和歷史教科書,成為白人種族主義的鐵證被永久記載,這件事會立刻引發美國數十個城市數千萬人參加的抗議遊行,幾百條街道被燒掉,總統會當晚發表義正辭嚴的譴責和關注,全世界的人權組織會義憤填膺.....然而...然而這是一個黑人當街毆打一個華人老爸,老生常談了,沒戲。沒人關心華人遭遇的來自于非白人的種族主義暴力,儘管這種暴力已經十分普及。如果有人當街打死一條狗,估計主流媒體都會關注一下,動物保護組織會立即行動,警方會立案調查,涉案者會被判刑並被上黑名單。華人如今是不是還不如一條狗呢?

## 事情到底有多嚴重?

情況到底有多嚴重了?我想了又想,感覺如今一個華人在舊金山/硅谷那一帶或紐約市任何一個區(包括法拉盛)的大街上走路,差不多就跟1934年一個猶太人在柏林的大街上,或者1937年12月13日南京淪陷後一個南京市民

在南京街頭行走一樣膽戰心驚,不知道哪一秒鐘會被突如其來的一拳打倒,挨一頓胖揍。雖然旁邊有些圍觀者,但人家也怕。路人能夠幫忙打911或者對受害者關照一下就很不錯了。我的記憶中小時候看見過“地富反壞右”被紅衛兵滿街揪斗毆打,這場景差不多吧。您若膽大,或許可以去紐約或舊金山街上自己體驗一下。至於主流媒體為什麼對這些明目張膽的罪惡輕描淡寫甚至偏袒,這並不需要很強的理由。這和當年《V?lkischer Beobachter》對遍布歐洲的納粹大屠殺只字不提,《朝日新聞》當年矢口否認在南京發生過任何屠殺都是一個原因。

我記得兩個月前美國華裔就開始為自己經受的不幸遭遇而抗議,而發聲,而憤怒了。那些遊行抗議的規模還不算太小。但是那究竟管不管用,現在應該沒有爭議了。容我爆句粗口,那些遊行抗議頂個屁用!人家根本就不尿華人的呼聲。華人再大的事兒,在人家眼里根本就沒事。人家根本就不拿美國的華人當人!在人家的眼里,You Chinese Americans' lives don't matter!

未完 接下期

## 生隆精英保險理財公司

Solon Financial Group, LLC

-An independent financial services company

Tel: (440) 519-1838 Fax: (440) 519-1878

Bo Li, CFP, ChFC, MBA  
黎博 Cell: (440) 223-3838

Xin Sa, Life Insurance Specialist  
薩新 Cell: (216) 849-7868

6200 SOM Center Rd, B21, Solon, OH 44139

人壽保險——定期險,分紅險,儲蓄險,投資險

資金積累——個人投資規劃,小公司投資省稅,教育基金

財產責任——個人汽車房屋險,公司,餐館生意險

Insurance & Annuities: Prudential, American General, MetLife, ING ReliaStar, Jackson National, John Hancock, etc.  
Investments: American Funds, OppenheimerFunds, Fidelity Investments, BlackRock, T.Rowe Price, ETFs, etc.  
Securities offered through Multi-Financial Securities Corp, member FINRA/SIPC. Solon Financial Group, LLC is not affiliated with Multi-Financial Securities Corp.



## A NAME YOU CAN TRUST

### 大克里夫蘭地區專業地產經紀人

誠信可靠 买卖房屋  
代管房屋 裝修顧問

OwnerLand  
REALTY®

Tel:(440) 655-1119

www.OwnerLand.com/JimChen/

Email:JimChen1992@gmail.com



陳進湧

Jinyong Chen (Jim)

